

Kitüntetések nemzeti ünnepünk alkalmából

Magyarország akkor és attól megy előre, ha sokan végzik el lelkiismeretesen a saját munkájukat - mondta Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter szerdán Budapesten, a Várkert Bazárban, ahol március 15-e alkalmából állami elismeréseket adott át. Molnár Lajos, Fejér Megyei Kormányhivatal Jogi, Humánpolitikai és Koordinációs Főosztály nyugállományba vonuló főosztályvezetője és Kloó Józsefné, a Pénzügyi és Gazdálkodási Főosztály főosztályvezetője kitüntetésben, elismerésben részesült az ünnepi eseményen.

Gulyás Gergely miniszter az 1848-as szabadságharcot felidézve úgy fogalmazott: azokra a magyarokra emlékezünk, akik 171 esztendővel ezelőtt úgy írtak történelmet, hogy az mai napig alakítja életünket és mindennapjainkat. A negyvennyolcasok által megkezdett út és megálmodott álmom a magyar szabadságról és a magyar hazáról nem ért véget, nekünk az a szerencsés időszak adatott, hogy immár harminc éve szabadon élhetünk, ma a szabadságért nem kell olyan áldozatot vállalni, mint amelyet akkor kellett - emelte ki. Úgy vélte: Magyarország a mai napig is akkor és attól megy előre, ha sokan végzik el lelkiismeretesen a saját munkájukat.

Ezért köszönetet mondott azokért a nagyszerű teljesítményekért, amelyeket a díjazottak tesznek hozzá szűkebb szakmájuk, hivatásuk gyakorlásával az emberek életéhez. Szerinte ennek is köszönhető, hogy a Miniszterelnökség az ország államigazgatásának életében kiemelt szerepet játszik.

A nemzeti ünnep alkalmából a miniszter Áder János köztársasági elnök megbízásából kitüntetések és díjakat adott át a Miniszterelnökséget vezető miniszter.

Molnár Lajos, a Fejér Megyei Kormányhivatal Jogi, Humánpolitikai és Koordinációs Főosztály nyugállományba vonuló főosztályvezetője – a közszolgálatának érdekében, magas színvonalú szakmai munkája és példaértékű tevékenysége elismeréseként – a Magyar Arany Érdemkereszt (polgári tagozat) kitüntetésben részesült. Molnár Lajos főosztályvezető a Fejér Megyei Kormányhivatal kialakításában, átszervezésében és működtetésében folytatott a szakterületén kiemelkedő tevékenységet. Csaknem három évtizedes, közigazgatási életpályája lezárásául vehette át a rangos állami kitüntetést.

Nemzeti ünnepünk alkalmából Kloó Józsefné, aki 2014. február 1-től a Fejér Megyei Kormányhivatal Pénzügyi és Gazdálkodási Főosztályának főosztályvezetője, a Fejér Megyei Kormányhivatal gazdálkodásában, zökkenőmentes működésében folytatott kiemelkedő tevékenysége és példamutató munkája alapján Miniszteri Elismerő Oklevél kitüntetésben részesült.

(Fejér Megyei Kormányhivatal)